

您的新闻热线: www.xx163.com
24小时新闻热线
(全省市话收费)
96706
0635-8451234

夜晚下东昌湖游泳 包和衣服放岸边被拿跑

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 15日晚,小王和女友到东昌湖西小公园游玩,他趁着酒劲儿下水游泳时,一男子突然从旁边小树林跑出,抢了小王放在岸边的包和衣服就跑。包里面有手机和一些证件,小王希望能寻回证件。

据小王讲,15日晚上9点半左

右,他和女友到东昌湖西侧小公园游玩,晚上吃饭时喝了点酒,就想下水游泳凉快一下。“她在岸上等我,把我的包和衣服放在身边。不一会儿,突然从小树林窜出一个黑影,抢了包和衣服就跑。我当时在水里,根本来不及上岸追,女友也吓坏了。”

“应该是个男的,年纪不是很

大。”小王表示,由于事发突然,加上天黑,他和女友都没看清楚男子的相貌特征。包里有3000元现金、手机、相机和驾驶证、身份证件等证件。“钱我可以不要了,但包里的证件对我很重要,补办起来很麻烦,希望他看到后能归还给我。”

10余人团伙抢劫盗窃30余起

涉案金额十多万元

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 焦冠丽 邢先进) 冠县一盗窃抢劫团伙不到一年时间,先后抢劫盗窃30余起,涉案10多万元。5月8日,冠县警方历经数月的缜密侦查,50余名民警联合行动,成功抓获了齐某、郑某等10名主要犯罪嫌疑人。

2011年7月份以来,冠县城区外环及附近乡镇、街道连续发生系列抢劫、盗窃案件,不法分子驾乘面包车在夜晚对过往行人实施拦路抢劫,对路边停放车辆则盗窃车内电瓶、汽柴油等物品,严重影响了群众的正常生产生活。系列案件发生后,冠县警方迅速成立了以刑警二中队民警为主的专案组展开侦破工作,经过耐心调查、访问和反复查看录像,办案民警很快就掌握了犯罪嫌疑人作案路线。

与此同时,专案组民警对一些重

点区域、重点场所进行了细致排查。在排查过程中,民警在一废品收购站得到一个重要线索。今年2月初的一天凌晨,有六七个青年驾乘一辆银灰色面包车,兜售3个电动车电瓶,其中一名男青年还留下了手机号码。经过进一步调查,一些线索逐渐清晰,且与多名受害人提供的情况和民警掌握的案情非常吻合。办案民警以此为突破口,顺藤摸瓜,逐步掌握了该团伙的基本信息,5月8日,刑警大队组织50余名民警,分成7个抓捕组迅速出击深入定远寨、贾镇、店子等乡镇,在30分钟内成功抓获10

名犯罪嫌疑人。

经初查,该团伙涉嫌抢劫20余起,盗窃10余起,涉案价值10万余元。目前,齐某等10人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。



○《六旬老人走失4天无音讯》追踪

走失老人迷路走到东阿 民警帮他联系到家人

本报8451234热线消息(记者 李璇) 11日,本报报道了60岁的石广山在城区东昌路板桥附近走失,4天无音讯,家人多方寻找未果。15日,石广山妹妹石女士联系到本报记者,表示她和家人已安全接回了辗转到东阿,并被东阿县鱼山派出所收留的石广山。

石女士说,12日下午6点多,她的家人接到电话,说鱼山派出所收留了一位名叫石广山的老人。她和家人赶紧赶了过去,在该派出所里见到了走失6天的哥哥石广山。但由于其神智不太清楚,也说不清怎么辗转走到了东阿,只知道自己的路。

据民警介绍,11日,一位东阿市民见到

了流浪的石广山便报了警,民警了解情况后将其安置在派出所。老人一直急着回家,民警根据其说出的家人姓名,在网上查询户籍信息。民警查到我弟弟的驾驶证信息,联系到了他原来居住的聊城辖区派出所,因为已经搬家,民警又多方辗转才找到他的联系方式。

石女士说,12日下午6点多,民警联系到她的家人后,便准备把石广山送回聊城。但她和家人觉得时间较晚,不愿再麻烦对方,便和家人赶到东阿县鱼山派出所。“我们太感谢派出所的民警同志了,也十分感谢报社的帮助。”石女士说,哥哥石广山已安全接回,走失多天只是有些上火,身体并无大碍。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



五零大惠
生活从容驾享
SKODA昊锐

五零大惠



1.4TSI+DSG车型
荣膺3000元
国家节能惠民补贴

惠然之赏,驾享完美生活。即日起至5月31日,凡购买斯柯达昊锐任意车型,均可享受——“0”购置税、“0”利率、“0”保险、“0”手续费、“0”装饰费等五项全免优惠方案! 1.4TSI+DSG手自一体智雅版与优雅版另享3000元国家节能惠民补贴! 详情请洽当地经销商。

400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>